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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”.  

Aos dezoito (18) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta minutos (8h39min), 

reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva 

Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Jamison Fernandes Silva, José Josias de 

Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque Leite e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereador 

Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de 

Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, explicou que a antecipação da sessão do dia 23 de abril, para a 

presente data, se deu por motivo que a maioria dos vereadores irão participar de um congresso em Bra sília na 

próxima semana. Explicou ainda que a Ata da sessão anterior não ficou pronta, por isso, será lida na próxima sessão 

com as demais Atas. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores que 

quisessem se manifestar. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o 

Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário para 

a leitura das proposições. Foi lida as proposições: Indicações 046 e 047/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite 

sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder com a retirada e indenização do terreno ou doação de moradia 

digna para os moradores do local onde está havendo deslizamento de terra na Travessa da Estrela e a proceder com 

a revogação dos dispositivos relativos a Lei Municipal 1.358/2013 que dispõe sobre o regime próprio de previdência 

dos servidores públicos municipais-MA. Indicação 63/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares sugerindo a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal a proceder com o retorno das cirurgias oftalmológicas; Indicação 181/2024 de autoria da 

vereadora Valdete Cruz sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder com a pintura das faixas de pedestres 

e outras sinalizações horizontais em toda a cidade de Pedreiras; Indicações 226 e 268/2024 de autoria do vereador 

Jamison Fernandes sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder com a construção de um poço artesiano no 

Povoado São Manoel e a proceder com a construção da UBS no Povoado São Manoel; Moção de Pesar 12 e 20/2024 

de autoria da vereadora Katyane Leite pelo falecimento da Jovem Laysa KArinne Aguiar Pacheco e a Sra. Alcina Alves 

dos Santos(Sindoca). Proposições retiradas de pauta por ausência da vereadora: Indicações 355 e 356/2024 de 

autoria da vereadora Anarjara Quineiro sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder com o empiçarramento 

na Rua Nova, Povoado Pacas e a proceder com a recuperação das vicinais Fortaleza Beira Rio e São Pedro Beira Rio.  

Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as indicações à apreciação. Pela ordem a vereadora Katyane Leite  sobre 

a fala do Sr. Presidente na ultima sessão, onde diz que não concordaria mais sobre as indicações feitas de forma 

genérica, referindo a indicação 181/2024 de autoria da vereadora Valdete Cruz. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz 

se manifestou dizendo que as sinalizações é de uma importância imensurável, porém, irá fazer a retificação de sua 

indicação onde irá sugerir a pintura das faixas de pedestres e sinalizações horizontais e verticais, em toda a avenida 

no perímetro que compete a entrada da cidade até a ponte Francisco Sá, e confluência da Rua da Prainha, com a Rua 

Crescêncio Raposo. Posteriormente o Sr. Presidente pediu desculpas aos nobres vereadore s e passou a demanda 

para Dr. Adalberto para verificar todas as indicações feitas de maneira genéricas já protocoladas na secretaria da 

Câmara para que sejam retiradas e informados aos vereadores autores, afim de serem retificadas antes de ir a 

plenário. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para 

as proposições verbais: Pela ordem a vereadora Katyane Leite solicitou ao Poder Executivo a instalação de semáforo 

na Rua Benilde Nina na parte que dá acesso a Avenida Rio Branco, e a proceder com a instalação de estacionamento 

público para a cidade de Pedreiras, a fim de melhorar a trafegabilidade. Pela ordem a Iaciaria Rios sugeriu ao Poder 

Executivo a proceder com o empiçarramento e manilhamento do esgoto na Travessa São Pedro, Bairro São Francisco, 

e a proceder com a reforma da Escola Wilna Bezerra no Bairro Diogo; Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as 

proposições verbais a apreciação e votação; ao final declarou-as, aprovadas. Dando início ao Grande Expediente e 

não havendo nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou 

para as Explicações Pessoais. Posteriormente o Sr. Presidente agradeceu à vereadora Iaciaria Rios, e aos vereadores 

Jotinha Oliveira e Enderson Portela por aceitarem o convite para comporem a chapa do PSD, enfatizando a sua 

felicidade aos demais pré-candidatos com potencial de votos para concorrerem às eleições do ano de 2024. Por fim, 

parabenizou e agradeceu a todos que acreditaram e acreditam na sua proposta que estão levando em relação a 

fortalecer o partido PSD, que saiu da cidade de Pedreiras com o quantitativo de zero vereadores para quatro 

vereadores na bancada, frisando que é uma das maiores bancadas na Câmara Municipal de Pedreiras, agradeceu a 

confiança do ex-deputado estadual do PSD no Maranhão, Edilásio, que confiou a bandeira do PSD na cidade de 
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Pedreiras e que irão honrar, levando o partido PSD a ocupar cadeiras na casa legislativa e continuar ocupando para 

o mandato da legislatura subsequente. Por fim, agradeceu a todos os pares e colegas que aceitaram o convite de se 

filiar ao PSD a fim, de estares disputando as eleições vindouras de 2024. Para encerrar parabenizou as outras 

agremiações nominatas a exemplo da vereadora Marly Tavares que se filiou no partido União Brasil, juntamente com 

os vereadores Totinho Sampaio, Jamison Fernandes e Neguim Silva; parabenizou o vereador  Emanuel por sua 

posição, assim como a vereadora Valdete no PDT; a vereadora Katyane Leite que insiste e persiste e não desiste no 

seu projeto onde diz que não é um projeto próprio e sim um projeto de Deus e do povo de Pedreiras de continuar 

firme com a sua pré-candidatura a prefeita na cidade de Pedreiras, parabenizou ainda pois, enquanto foi criticada 

por alguns que dizia que nem reeleita seria, e que não tiraria mais 300 votos, que seria bucha em alguns partidos, e 

a vereadora mostrou a sua força com o pé no chão com altivez, levando assim o partido PSDB e PMN e conseguindo 

formar duas nominatas; Em seguida falou estar na base da prefeita no partido que irá compor juntamente com o 

União Brasil, não pode deixar de reconhecer e parabenizar a vereadora Katyane Leite; Na sequencia a vereadora 

Katyane Leite agradeceu a avaliação do Presidente Gard Furtado em torno da pré-candidatura a prefeita; falou ainda 

que os mesmo estão de lados opostos, porém, a política é muito dinâmica e terá o maior prazer de encontrar o 

Presidente Gard futuramente ao seu lado como prefeita da cidade de Pedreiras. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse se manifestar e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em 

nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, 

apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 18 de 

abril de 2024. 

 

 


